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Упутство за преузимање DevInfo 5.0 база
DevInfo 5.0 Републичка база података је урађенa коришћењем софтвера DevInfo 5.0. База података се локално може користити само уколико је инсталиран софтвер DevInfo 5.0 User Interface (кориснички интерфејс програма) на локалном рачунару.

После преузимања базе DevInfo 5.0 Srbija-Serbia са сајта РЗС, потребно је исту распаковати у фолдер C:\DevInfo\DevInfo 5.0\Data.
Након покретања апликације DevInfo 5.0, избор базе се обавља на следећи начин: File → Open → DevInfo 5.0 Srbija-Serbia. Језик за приказ садржаја базе  (српски или енглески) се бира: File → User Preferences → Language (картица) → Source Language (DI Serbian или DI English). 
Исти поступак важи и за преузимање насељских DеvInfo 5.0 база или базе података Жене и Мушкарци у Србији.

За добијање софтвера DevInfo 5.0 User Interface (софтвер је бесплатан) можете се обратити Републичком заводу за статистику, на телефон 011 2412-922 локал 297 (DevInfo Администратори Петар Вујновић, Владица Јанковић).
E-mail:
Петар Вујновић
pvujnovic@stat.gov.rs                 

Владица Јанковић
vladicaj@statgov.rs
Напомена: DevInfo 5.0 кориснички софтвер може се преузети и са званичног DevInfo сајта, на адреси: http://www.devinfo.org/di_downloads_5.0.html, a под називом DevInfo 5.0 Setup (383 mb).
